
计算习题精选　　 

　　1. Iw=J/S=____ V·A。某用电器的功率是 40W，表示的物理意义是____。
　　2.加在灯泡两端的电压是12V，通过的电流是5A，灯泡的功率为____。
　　3.一只灯泡上标有“ 220V、 100w”字样，它的意思是____.在正常工作时通过灯丝的电流是____A，该灯泡的灯丝电阻是____Ω.若将此灯接在110V的电路中，它的实际功率是____W.

　　4.如图1所示，当变阻器滑动端P向上移动时，则电路的总电阻将____，电流表的示数将____，电流表的示数将____，电压表的示数将____，灯泡L的电功率将____。(填“变大”、“不变”或“变小”)


　　5.把两个电阻用不同的方式连接后，接入一个电压保持不变的电路中，则 [ ]
　　　A.串联时消耗的总功率多.
　　　B.并联时消耗的总功率多.
　　　C.不论串联或并联，消耗的总功率相同.
　　　D.无法确定哪种情况消耗的总功率多.

　　6.一个4Ω的电阻与一个用电器串联在6V电源的两端，现只知道
　　用电器的实际功率为2W，求通过用电器的电流可能是多大？
参考答案 

　　1.1，1，该用电器每秒钟消耗的电能为40J 2.60W 3.灯泡的额定电压为220V，额定功率为 100W， 0.46， 484， 25 4.不变，不变，不变，变大，不变 5.B 6.1A或0.5A.


